

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：MSN

日期：114年12月22日



文藻外語大學西班牙語文系舉辦第三屆「國際西班牙語發展挑戰研討會」(CIDEWEN)，以「AI時代的西語教學」為主題，吸引來自西班牙、古巴、日本、越南、大陸及台灣共 21 名學者發表研究成果。

與會學者交流熱絡



與會學者合影留念



文藻舉辦「國際西班牙語發展挑戰研討會」，會中探討人工智慧在語言教學上的實際應用與挑戰。

文藻西班牙語研討會 聚焦 AI 時代的教學

文藻外語大學西班牙語文系日前舉辦第三屆「國際西班牙語發展挑戰研討會」(CIDEWEN)，以「AI時代的西語教學」為主題，吸引來自西班牙、古巴、日本、越南、大陸及台灣共 21 名學者發表研究成果。會中探討人工智慧 AI 在語言教學上的實際應用與挑戰，現場交流熱絡。

文藻外大自 109 學年度起，每 2 年舉辦國際西班牙語發展挑戰研討會，旨在促進國際學術交流，拓展學生國際視野，藉此提升台灣在全球西語研究領域的能見度。本屆研討會聚焦 AI 帶動的教育變革，議題涵蓋教學方法革新、學習科技工具、跨文化傳播與 AI 翻譯等。現場討論熱烈，與會者關注如何在科技快速發展下調整教學模式。

文藻西班牙語文系主任孫素靜指出，AI 正重塑語言學習方式，研討會提供多國學者交流平台，有助激盪更多創新思維。期待藉此強化台灣與亞洲在西語教育領域的國際連結。

研討會結束後，開放與會者論文投稿，所提交論文將採雙匿名審查制，通過者將收錄於學術專書出版，持續擴大研討成果與國際影響力。